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Konfirmanter i Åmot kirke, Vestre Spone og Nykirke høst 2018 - rapport fra foreldre og foresatte

1. Hvem gjelder denne besvarelsen for?
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For en av foreldrene/foresatte 72,7%
For begge foreldrene/foresatte 27,3%
N 33
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2. Hvilket inntrykk har du/dere av at tenåringen har hatt det så langt som konfirmant?

0.0% 0.0% 0.0%

51.5%

48.5%

Svært lite tilfreds Lite tilfreds Nøytral Tilfreds Svært tilfreds
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
os

en
t

Spørsmål N
Gjennomsnit
t

Standardavvik
Media
n

Hvilket inntrykk har du/dere av at tenåringen har hatt det så langt som 
konfirmant?

3
3

4,48 0,50 4,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 0,0%
Nøytral 0,0%
Tilfreds 51,5%
Svært tilfreds 48,5%
N 33
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3. Hvordan opplever du/dere at informasjonen og dialogen med meg har fungert i høst?

0.0% 0.0% 0.0%
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Hvordan opplever du/dere at informasjonen og dialogen med meg har 
fungert i høst?

3
3

4,88 0,33 5,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 0,0%
Nøytral 0,0%
Tilfreds 12,1%
Svært tilfreds 87,9%
N 33
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4. Hva synes du om at vi har en Facebook-gruppe for både konfirmantene og foreldre/foresatte?
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Hva synes du om at vi har en Facebook-gruppe for både konfirmantene og 
foreldre/foresatte?

3
3

4,61 0,81 5,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 6,1%
Nøytral 3,0%
Tilfreds 15,2%
Svært tilfreds 75,8%
N 33
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5. Hvordan har du/dere opplevd konfirmant- og foreldrekveldene i Åmot kirke?
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Hvordan har du/dere opplevd konfirmant- og foreldrekveldene i Åmot 
kirke?

3
3

4,24 0,74 4,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 3,0%
Nøytral 9,1%
Tilfreds 48,5%
Svært tilfreds 39,4%
N 33
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6. Hva synes dere om at foreldre/foresatte/familien blir involvert i konfirmantopplegget til tenåringene?
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Hva synes dere om at foreldre/foresatte/familien blir involvert i 
konfirmantopplegget til tenåringene?

3
3

4,33 0,80 5,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 3,0%
Nøytral 12,1%
Tilfreds 33,3%
Svært tilfreds 51,5%
N 33
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7. Hva synes du/dere om mailene jeg har sendt ut med et kort innblikk i samlingene etter skoletid og 
oppmuntringer til å gjøre ting på hjemmebane? 

Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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Fint å følge med på hva dere 
gjør på samlingene etter 

skoletid

Interessant å lese for min/vår 
egen del

Glad for å bli mer involvert i 
konfirmantopplegget
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Navn Prosent
Fint å følge med på hva dere gjør på samlingene etter skoletid 78,8%
Interessant å lese for min/vår egen del 33,3%
Glad for å bli mer involvert i konfirmantopplegget 36,4%
Uinteressant 3,0%
Påprakkende 0,0%
Vet ikke 6,1%
N 33
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8. Skriver du ut mailen og gjør den lett tilgjengelig? (henger den på kjøleskapdøra?)
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Ja 12,1%
Nei, men jeg bruker mobilen 45,5%
Nei 39,4%
Annet 3,0%
N 33
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9. I hvilken grad har dere gjennomført de ukentlige samlingene?

   Kryss av et av forslagene under!
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Navn Prosent
Vi har ikke hatt noen samlinger 42,4%
Vi har gjennomført noen få samlinger 42,4%
Vi har brukt omlag halvparten av samlingene 12,1%
Vi har gjort de fleste samlingene 3,0%
Vi har gjort alle samlingene 0,0%
N 33
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10. Hva i opplegget har du/dere gjennomført i liten eller større grad?

Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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Tent et lys Sitert Johannes 8,12 - 
Jeg er verdens lys...
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spørsmål

Lest ukas bibelvers Kjørt ukas Kahoot Gjennomført 
ukesoppdraget (Just 

do it)

Bedt Herrens bønn og 
velsignelsen Har ikke gjennomført 

noen samlinger
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Navn Prosent
Tent et lys 43,8%
Sitert Johannes 8,12 - Jeg er verdens lys... 9,4%
Samtale rundt ukas spørsmål 50,0%
Lest ukas bibelvers 15,6%
Kjørt ukas Kahoot 12,5%
Gjennomført ukesoppdraget (Just do it) 15,6%
Bedt Herrens bønn og velsignelsen 3,1%
Har ikke gjennomført noen samlinger 34,4%
N 32
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11. Hvem i familien har ofte deltatt på samlingen?
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37.5%
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Navn Prosent
Hele familien 28,1%
Deler av familien 15,6%
Konfirmanten og en forelder/foresatt 18,8%
Har ikke hatt samling 37,5%
N 32
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12. Når har dere gjennomført samlingen?

   Det er mulig å krysse av for flere alternativer!
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Navn Prosent
Mandag til fredag 0,0%
I helga 21,2%
I bilen 9,1%
I forbindelse med middagen 27,3%
I forbindelse med kveldsmaten 15,2%
Annet sted og tidspunkt 15,2%
Har ikke hatt samling 39,4%
N 33
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13. Hva synes dere har vært fint med samlingene?

   Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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Navn Prosent
Å tenne et lys 21,2%
Å minne hverandre på at Jesus er verdens lys 0,0%
Samtalene vi har hatt rundt ukas spørsmål 45,5%
Lese ukas bibelvers 0,0%
Tatt Kahoot-konkurransen 6,1%
Gjøre ukesoppdraget 15,2%
Be Herrens bønn og velsignelsen sammen 0,0%
Vet ikke 0,0%
Har ikke hatt samling 39,4%
N 33

 
 



Konfirmanter i Åmot kirke, Vestre Spone og Nykirke høst 2018 - rapport fra foreldre og foresatte 15.01.2019 09:40

Powered by www.questback.com

14. Hva synes dere har vært utfordrende med å gjennomføre samlingene?

Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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Navn Prosent
Vanskelig å finne tid 24,2%
Lett å glemme 36,4%
Uvant med et slikt opplegg 24,2%
Vanskelige spørsmål 0,0%
Uaktuelle spørsmål 0,0%
Å motivere alle i familien til å delta 18,2%
Å holde ro og fokus på samlingen 0,0%
Vet ikke 3,0%
Har ikke hatt samling 33,3%
N 33
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15. Er det noen utfordringer med å få Kahooten til å fungere? 
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25.0%

Linkene fungerer ikke når de bare 
er oppgitt i ressursarket

Har ikke lastet ned appen Vanskelig å bruke rundt et 
kjøkkenbord

Funker fint når vi kobler oss opp til 
TV'n

Funker bedre om du hadde lagt ut 
linken på Facebook
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Navn Prosent
Linkene fungerer ikke når de bare er oppgitt i ressursarket 0,0%
Har ikke lastet ned appen 62,5%
Vanskelig å bruke rundt et kjøkkenbord 8,3%
Funker fint når vi kobler oss opp til TV'n 4,2%
Funker bedre om du hadde lagt ut linken på Facebook 25,0%
N 24
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16. Hvordan opplever dere å følge opp at tenåringen deres lærer kjernestoffet i den kristne tro? (Herrens 
bønn, Den lille bibel o.l.)

Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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Hvordan opplever dere å følge opp at tenåringen deres lærer 
kjernestoffet i den kristne tro? (Herrens bønn, Den lille bibel o.l.)

3
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3,71 0,77 4,00

 

Navn Prosent
Svært lite tilfreds 0,0%
Lite tilfreds 3,2%
Nøytral 38,7%
Tilfreds 41,9%
Svært tilfreds 16,1%
N 31
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17. Hva kan tenåringen din av kjernestoffet vi har hatt i høst?

59.4%
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37.5%

Herrens bønn (Fader vår) Den lille bibel (Joh 3,16) Det dobbelte kjærlighetsbud Den gylne regel Vet ikke
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Navn Prosent
Herrens bønn (Fader vår) 59,4%
Den lille bibel (Joh 3,16) 21,9%
Det dobbelte kjærlighetsbud 12,5%
Den gylne regel 50,0%
Vet ikke 37,5%
N 32
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18. I fire år har jeg involvert en av fadderne eller en annen fra familien til å være med å be for 
konfirmanten i selve konfirmasjonsgudstjenesten. Ønsket fra min side har vært å gjøre handlingen mer 
personlig ved at en fra familien deltar i den høytidelige handlingen. Vedkommende ber ikke høyt, men 
legger en hånd på skuldra til konfirmanten, mens jeg ber høyt. Hva tenker dere om å velge ut en person til 
en slik oppgave til konfirmasjonsgudstjenesten i juni 2019?

   Her kan dere krysse av ved flere alternativer!
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6.1%

12.1%

Det høres ut som en fin tradisjon!! 
Støtter dette!

Det er i grunn det samme for oss! Vi synes det blir vanskelig å velge 
kun én person. Det er så mange 

aktuelle!

Vi har utfordringer i familien som 
gjør det vrient å velge en person 

fra en av sidene.

Vet ikke
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Navn Prosent
Det høres ut som en fin tradisjon!! Støtter dette! 60,6%
Det er i grunn det samme for oss! 21,2%
Vi synes det blir vanskelig å velge kun én person. Det er så mange aktuelle! 3,0%
Vi har utfordringer i familien som gjør det vrient å velge en person fra en av sidene. 6,1%
Vet ikke 12,1%
N 33
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19. Har du noe ris eller ros som du ønsker å gi, så meld ærlig i fra her!

Takk for at du er så engasjert! 
Samlingene har bidratt til refleksjon over viktige temaer hos ungdommen og i heimen.

Takk for jobben du gjør.

Vi er glade for at du er vår prest.
Du er helt fantastisk og unik.
Du bryr deg genuint om alle, husker alles navn, noe som får oss til å føle oss verdsatt.

Åmot har en strålende flink og engasjert prest! Ikke alt jeg er enig i, men det rokker ikke ved faktum. Stå på!

Syntes det har vært flott, det konfirmanten og jeg har vært med på til nå.

Vi opplever at vårt barn har en fin konfirmanttid!


